Testarea elevilor de clasa a IV-a

in vederea selectdrii pentru clasa a V-a

MATEMATICA

VARIANTA 1
BAREM ORIENTATIV DE CORECTARE SI NOTARE
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SUBIECTUL L & ttttttiiiieeeeeesseeeeeesaesssesessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssnsssssnss 33 PUNCTE.
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Se considera urmdatoarele egalitati:

E =340-7x48+{195:[(1+2+3+4+5):5+2]-19}x101
si [(7xa+6):6+6]x6-6=(E+226):3.

1. (18 p) Sa se justifice, prin calcul, ca valoarea numerica alui E =2024 .

BAREM ORIENTATIV DE CORECTARE SI NOTARE

Calculul parantezei rotunde (...) =15 w.eeverreriiiiiiiieieeeeeieiiiniieeeiiiiieseneeeeeenes 2p
Calculul parantezei patrate [...]=3+2=5 ...ccccerrmmmrmmmmumiiiiniiiiieeieinninnennnen. 2x2p=4p
Calculul acoladei {...} =39-19=20 ......cceerurrrrrmrrrrrrrrrrrrrrrrrereeeeeeeee e 2x2p=4p
Calculul produselor : 7x48=336 si {...}x101=2020 .....ccevvrmrrrrrrrrrreriiiinrnenns 2x2p=4p
Calculul lul E =4+2020=2024 ....ceuiiuriuiierieenientescescssnsossossnsonssssssssssnsns 2x2p=4p
TOTAL PROBLEMAL . ............ 18 PUNCTE

L X4

2. (15p) Sase determine valoarea numericd a lui a.

BAREM ORIENTATIV DE CORECTARE SI NOTARE

Calculul membrului drept: (2024 +226):3=2250:3 =750 ....ceuuruuererrrrrrrennnnenn. 3x1p=3p
CalCUIUl []XB=T75046=T756 cververrrerrrerreereersersuessessessuessessemensessesssseseaes 2x1p=2p
Calculul [..]=756:6=126 w.ceerrrrrrrurrrrieiiiiisiiinnniiniiiiiiinnnnnee s enes 2x1p=2p
Calculul (...):6=126—6=120 ..euururrmrrrrrrrrnriiiiiiieeeeeeeennnnrenerernnn 2x1p=2p
Calculul 7xa+6=120X6 =720 .ceeetrerrrrrareerecresnrsassessssnssasssssssnssnsossssssssns 2x1lp=2p
Calculul 7xa=T20—6=T14 cireiretrruernirarrersesrsassesarsnsonssssnssnssssssnmasssssssns 2x1lp=2p
DECl, @=T14:7 =102 .iuieuireirerrernrenieeseecssnssassscssnsansossesssssnssnssssssssssnsans 2x1p=2p

TOTAL PROBLEMA 2 . ............ 15 PUNCTE
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NOTA4: | Orice alta rezolvare corectd va fi punctatd corespunzator punctajului aferent .

Multumim pentru participare !
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3. (16p) Aflati numerele b si c, stiind ca suma lor este egald cu 2024 si ca verifica

egalitatea: (b:c+42):3x4:5-6=6.
BAREM ORIENTATIV_DE_CORECTARE SI NOTARE

@ Calculul: (b:c+42):3x4:5=6+6=12.cccccerrrmrrrrrrrriiriiereeeeeeerrennerenneeennns 2x1p=2p
@ Calculul: (b:c+42):3x4=12X5=60 .eerrrrrrrrrrireereererrrrrrenernnnmeeeereiinenens 2x1p=2p
@ Calculul: (b:c+42):3=60:4=15 .ceeeerrrrrrrrrrrrrereiierrrrrieririnnie e e e ennaeees 2x1p=2p
@ Calculul s DiC+42=15X3 =45 ciiuietiinrieenrneneeeenrneneeeeesncnesesesnsncsesesnsnsassnnns 2x1p=2p
@ Calculul s DiC=45—42 =3 ciririitiiiietnrrenerreneentaeeeeneneescacsseacasssescncasescnsenns 2x1p=2p
@ relatiile: D=3xC $1 D+C=2024 ..iuiureiiiiieiiiinieieiiiireieneiiceeeeensasncsnsensnnnss 2x1p=2p
@ rclatiile: 4xC=2024=>C=2024:4=506 §i b=3x506=1518 .....0errvvesrerrvenne 3p+1p=4p

TOTAL PROBLEMA 3 . ............ 16 PUNCTE

4.  In acest moment, in mintea mea se afld numarul d . Il adun cu dublul sau, iar la rezultat
adun doimea sa. fnsumez acest nou rezultat cu pétrimea numarului d si cu numarul 524.
Astfel, obtin numarul 2024 .

a. (8p) Scrieti sub forma de exercitiu datele problemei.

BAREM ORIENTATIV DE CORECTARE SI NOTARE

vy

€ Traducerea in simboluri matematice a expresiilor: “adun”, “dublul”, “doimea”, “Insumez”,

“patrimea”, “ODFINT coiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiirrr s e 6x1p=6p
@ Scrierea exercifiului: ”[(d+2xd)+d:2]+d:4+524=2024" .....c.cooerirrrrirrinrenerinnens 2p
TOTAL PROBLEMA4.aA. . ............ 8 PUNCTE

*

b. (10p) Lace numdr m-am gandit ?

Justificati prin orice metoda doriti (rezolvarea exercitiului sau metoda grafica) !
BAREM ORIENTATIV DE CORECTARE SI NOTARE

\Vom rezolva prin metoda figurativa.

€ Consideram “segmentul-parte” patrimea 0 : 4 .......ceeeeiniiiieieieieieieiecncncncnsnsnsnsesnsnsens 1p
@ Obtinerea: numdrul d =4 parti; dublul 2xd =8 parti; suma d +2xd =12 parti ........ 3x1p=3p
€ Relatia: 15 parti = 2024 —524 =1500 ..ceveeereeereencncncncnsnsesesesasesesososasosssosanes 3x1p=3p
@ Valoarea unei pirti 1500:15 =100 ...coveriureninienruiinimmmerireriaserasensaeesensnsenn 2x1p=2p
@ Deci, numdrul este d =4x100 =400 ...eiuerireieeneneieenreeeneneeeencceecscnsesencnsesencnsasencnses 1p
TOTAL PROBLEMA4.D. . ............ 10 PUNCTE

7
A X4

SSS555333335555555335555555333S553555335S5S5S53555333335533533355555555>5>

Pagina 2

NOTA4: | Orice alta rezolvare corectd va fi punctatd corespunzator punctajului aferent .
Mulfumim pentru participare !
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5. (12p) Intr-o saptamdnd de vacantd, Alex a citit 128 de pagini dintr-o carte de 302 pagini, iar

Diana de doud ori mai putin. Stiind ca Alex si Diana citesc aceeasi carte, afla cate pagini va
citi Diana in fiecare zi din sdptdmana urmatoare pentru a termina cartea, daca lectureaza
acelasi numar de pagini in fiecare zi.
Rezolvati problema cu ajutorul planului logic de rezolvare !
BAREM ORIENTATIV DE CORECTARE SI NOTARE

Planul logic de rezolvare este urmatorul:
€ Cate pagini a citit Diana in acea saptamana ?

128:2 =64 PAGINI teurrereererenrenrenceecescnsensescescnsansescscnsanses 1p+2x1,5p=4p
€ Cate pagini mai are de citit Diana ?
302 —64 =238 PAGINI teeereenrenreeeeecnrensencescsansansescescnsansanses 1p+2x1,5p=4p
€ Cate pagini citeste zinic Diana ?
238:7 =34 PAGINT teutrerrenrinreererenssnsessessnsonsessssnssnsssssosnns 1p+2x1,5p=4p
TOTAL PROBLEMAD. . ............ 12 PUNCTE

R/
A X4

6. (11p) Trei prieteni s-au intalnit luni la bazinul de inot. Primul vine la fiecare 3 zile, al doilea

la 4 zile, iar ultimul la fiecare 6 zile. In ce zi a saptamanii se vor intdlni din nou ?
BAREM ORIENTATIV DE_CORECTARE SI NOTARE

\Vom organiza datele astfel:

@& primul: [L] Ma Mi JJ v S D] L Ma [Mi] J vV [S| D ... 4x1p=4p

7

# aldoilea:[L] Ma Mi J S DL Mi J V [S| D .. 3x1p=3p
7

@ altreilea:[L] Ma Mi J V S [D] L Ma Mi J V |§| D ... 2xlp=2p

@ DeCi, FaSPUNSUl EStE SAMBALA «vevueueneneneenenieneeeeninrneneeererencsesessnsnssssnsnsnsssssssnsnnns 2p

TOTAL PROBLEMAG. . ............ 11 PUNCTE
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NOTA4: | Orice alta rezolvare corectd va fi punctatd corespunzator punctajului aferent .
Multumim pentru participare !



